Amphi 12 —Les fonctions numeériques

Partie 3 : Corrige Etude d’une fonction
e Consignes a suivre pour les TD a distance :

iUte! iutfc.
]

e - -Prenez des notes, cherchez les exercices, soyez actif devant vos écrans !

- Travaillez a votre rythme | N’hésitez pas a mettre sur pause la vidéo,
revenir en arriere...

- Si vous avez des questions, contactez-moi par mail ou tchatt moodle ou
discord, je vous répondrai pendant et en dehors de mon emploi du
temps.

wveste - Ol VOUS trouvez des erreurs, ou si vous avez des opportunités
DE TOULON d’amélioration, n"hésitez pas a me contacter !

e Programme de la séance : - Démonstration de la dérivée de deux fonctions composées.
- Exercices de la vidéo 34

- Exercices supplémentaires page 42 n°6,7,8 et exercices ENSEA
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22% — 22 — 8z + 7
On considere la fonction définie sur R — {—2;2} par : f(z) = ’ ;2 1 S , et

on appelle (Cy) sa courbe représentative dans un repere du plan.
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wxplot2d([(2-x*3-x"2-8-x+7)/(x"2-4),2-x-1], [x,2.5,5])$
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Exercice extrait de ’épreuve de mathématiques au concours ENSEA 2005

1) Soit g, la fonction définie par : g(x) = In (x;xl-) + i . Etudier g (ensemble de

définition, tableau de variation et limites), puis en déduire le signe de g sur son

ensemble de définition.
1

2) Soit f, la fonction définie par : f(x) = e"(1%) | Erudier £,
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/ | I $- wxplot2d(fexp(x-log(1-1/x))], [x,~5,5])$
Ale : plot2d: expr
f S % ession e_valuau_as to non-numeric value som
7 ewhere in plotting range.
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Exercice extrait de I’épreuve de mathématiques au concours ENSEA 2003

Etudier la fonction f, définie par : f(x) = x — In(chx)
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wxplot2d([x-log(cosh(x)),2-x+log(2) log(2)], [x,-5,5],[v,~1,11)%:

I e plot2d: some values were ¢
j lipped.plot2d: some values were clipped.
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